ИНФОРМАЦИЯ  О РЕЗУЛЬТАТЕ СДЕЛКИ

04 мая 2021 года в 11 час. 00 мин. в  каб. 401 по  ул. Некрасова, д. 66, в г. Уссурийске состоялось заседание комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе на право заключения договора  аренды муниципального имущества
Продавец: Управление имущественных отношений администрации Уссурийского городского округа.
Предмет конкурса: право заключения  договора аренды муниципального имущества Уссурийского городского округа.

  Сведения о муниципальном имуществе, права на которое передаются по договору:
Лот № 1: Муниципальное имущество технологически и функционально связанное, состоящее из:

а) сооружение – полигон твердых бытовых отходов 3 очередь, назначение: полигон   твердых  бытовых   отходов,  общая площадь 12240 кв.м,  кадастровый                              номер 25:34:000000:11424,    адрес   объекта:   Приморский   край, г. Уссурийск,                                 ул. 2-я Шахтерская, д. 60;

б) сооружение – 2 очередь полигон твердых бытовых отходов, назначение: нежилое,  общая площадь 6160 кв.м, кадастровый номер 25:34:000000:12623,   адрес    объекта:    Приморский   край,  г. Уссурийск, ул. 2-я Шахтерская, д. 60;

в) сооружение   –  1 очередь   полигон твердых бытовых отходов, назначение:        нежилое,      общая       площадь       14400  кв.м,        кадастровый номер  25:34:000000:9901,   адрес   объекта:    Приморский    край, г. Уссурийск,                                  ул. 2-я Шахтерская, д. 60;

г) здание  –  склад,   назначение:    нежилое, 1 – этажный, общая площадь                   64,1 кв.м, кадастровый номер 25:34:016502:2248, лит. Б, адрес (местонахождение)      объекта:   Приморский      край,    г. Уссурийск,    ул. 2-я Шахтерская,  д. 60;

д) здание  –  гараж,  назначение:  нежилое,  1 – этажный, общая площадь                   157,5 кв.м, кадастровый  номер 25:34:016502:2247 , лит. А, адрес (местонахождение)      объекта:    Приморский     край,  г. Уссурийск,                                 ул. 2-я Шахтерская, д. 60;

е)  земельный  участок,  с  кадастровым номером  25:34:016502:146, площадью 116049.00 кв.м, адрес (местоположение): установлено  относительно ориентира здание гаража, расположенного в границах участка, адрес ориентира:  Приморский край,  г. Уссурийск, ул. Шахтерская 2-я, д. 60, категория земель: земли населенных пунктов.

 Целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору: сбор, транспортировка, обработка, утилизация, обезвреживание  и  размещение  твердых  коммунальных  отходов.

 Срок действия договора аренды: 

Лот №1 – 3 (три) года.
Информационное сообщение размещено на официальном сайте www.torgi.gov.ru и www.adm-ussuriisk.ru   29 марта 2021 года.
В период подачи заявок  на участие в конкурсе подана 1 (одна) заявка - Общество с ограниченной ответственностью «Бумеранг».

        Решение комиссии: Допустить ООО «Бумеранг» к участию в конкурсе и признать ООО «Бумеранг» участником конкурса. Конкурс по Лоту № 1 признать несостоявшимся  и  заключить договор аренды с единственным участником ООО «Бумеранг» на условиях, указанных в конкурсной документации и заявке заявителя.
